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1. مدار منطقي مربوط به عبارات زير را رسم کنيد. سپس آنها را طوري تغيير دهيد که فقط از گيتهاي NAND استفاده کند.
الف: AB(C+D)+A’C’(D+B)(C+A)+AB’
ب: (wx’+w’x)(y’z’+yz)(wx’+y’z’+w’yz’)
2. معادل فقط NOR عبارات بالا را بدست آورید و رسم کنید.
3. با استفاده از مقایسه کننده های چهار بیتی یک مقایسه کننده 16 بیتی درست کنید. در صورت لزوم، می توانید از گیتهای منطقی نیز استفاده کنید.
4. یک دیکدر 4 به 16 با پنج دیکدر 2 به 4 که دارای ورودی تواناساز هستند بسازید. 
5. عبارات زیر را با استفاده از دیکدرهای مناسب و گیت OR پیاده سازی کنید:
الف:m(1,3,5,7) F(A,B,C)=∑

ب:m(1,2,5,7,8,13,14) F(A,B,C,D)=∑

ج: F(w,x,y,z)= ∑m(0, 2,4,6,7,11,12,13)

د: F(A,B,C,D)=∏M(0,1,2,4,10,11)
ه: F(w,x,y,z)= ∏M(0,6,8,9,10,12,13,14)

6. با استفاده از گیتهای منطقی و  یک دیکدر 3 به 8 یک مولتی پلکسر 8 به 1 طراحی کنید. 
7. یک مولتی پلکسر 8 به 1 را در نظر بگیرید فرض کنید که ورودیهای A و B و C به ترتیب به ورودیهای اتنخاب S2 و S1 و S0 وصل شده اند. ورودیهای I0 تا I7 نیز به ترتیب زیر وصل شده اند:I1 = I2 = I7= 0 ، I3 = I5 = 1  ، I0 = I4 = D وI6 = D’ .  تابع بولی معادل خروجی مولتی پلکسر را مشخص کنید. 
8. با استفاده از مولتی پلکسرهای 4 به 1 یک:
الف: یک مولتی پلکسر 16 به 1 طراحی کنید.
ب: یک مولتی پلکسر 7 به 1 طراحی کنید. (از حداقل گیت ممکن استفاده کنید).
9. عبارت زیر را با یک مولتی پلکسر مناسب و یک معکوس کننده پیاده کنید. [image: image1.jpg]F(A,B.C\D) = Zm(1,2,5,6,7,8)




10. عبارات زیر را فقط با استفاده از مولتی پلکسرهای 4 به 1 پیاده کنید. 
(b) F(A,B,C,D) = ( (2,4,6,14) 
 (d) F(W,X,Y,Z) = ( (0,1,2,3,5,7,11,13) 
11. می خواهیم مداری طراحی کنیم که اولویت ورودیها را تشخیص دهد. مدار دارای چهار ورودی I0 تا I3 است. اولویت I3 از همه بیشتر و اولویت I0 از همه کمتر است. مدار دارای سه خروجی است. خروجی OV در صورتی 1 خواهد بود که حداقل یکی از I ها برابر یک باشد. خروجیهای C0 و C1 نیز مقدار ورودی با اولویت بالاتر را نشان می دهند. مثلاً، اگر I0=1 و I2=1 باشند و دو ورودی دیگر برابر صفر باشند، مقدار خروجی برابر 2 (یعنی 10( خواهد بود. 
· ابتدا مدار مربوطه را طراحی و رسم کنید. 
· فرض کنید مدار فوق را تشخیص دهنده اولویت 4 به 2 نامیده ایم. حال، با استفاده از تشخیص دهنده های اولویت 4 به 2 ، گیتهای منطقی و یک مولتی پلکسر 2 به 1 سه تایی، یک تشخیص دهنده اولویت 8 به 3 طراحی کنید. دقت کنید این تشخیص دهنده اولویت دارای 8 ورودی (I0 تا I8) و 4 خروجی (OV ، C0 ، C1 و C2) است. 
